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Seriál turistických výšlapů Stříbrná stopa pomalu vrcholí a o nadcházejícím víkendu čeká
stopaře čtvrtá z pěti plánovaných etap. Trasa povede z Hřebečné u Abertam hornickou
krajinou, která byla před pěti lety zapsaná na Seznam světového dědictví UNESCO. Po
Kynžvartské daguerrotypii se stala druhou památkou v Karlovarském kraji, jež byla
zařazena mezi ostatní světové unikáty. Oslavte toto výročí výletem po místech s bohatou
hornickou historií a pokochejte se ikonickými malebnými výhledy na přírodní scenerie,
které jinde neuvidíte.

Na túře můžete obdivovat Schneppovu pinku, Červenou jámu, Vlčí jámy, štolu sv. Vavřince,
blatenský vodní příkop, zaniklé obce Luhy a Bludnou, důlní díla na Bludné a čedičový lom na
Hřebečné. Zdoláte okruh o celkové délce 14 kilometrů se startem i cílem u Maringotky na Hřebečné.
Registraci je možné provést předem prostřednictvím formuláře nebo se během sobotního dopoledne
od 9 do 11 hodin osobně hlaste u stánku pořadatele, kterým je Nadace St. Joachim. Startovné činí 50
korun a poputuje na podporu činnosti nadace.

Pro každého účastníka bude na startu připraveno drobné občerstvení. Turisté, kteří se zúčastnili
každého výletu, budou za svoji věrnost a odhodlání odměněni dárky. Novinkou letošního ročníku je
amatérská fotosoutěž Cvakni stopu o nejlepší snímek. Vítězové získají na základě hlasování cenu
Stopařů. Profesionální fotografka Dominika Dostálová pak vybere tři nejlepší fotografie a jejich
autory obdaruje fotografickými kurzy. Podrobná pravidla soutěže najdete na webu. Navíc z účastníků
jednotlivých etap bude vylosován jeden šťastlivec, který v cíli získá rádio DAB od partnera Českého
rozhlasu Karlovy Vary.

Bližší informace včetně map a fotogalerie jednotlivých etap najdete na webových stránkách nadace.
Se seriálem se turisté rozloučí symbolicky poslední den letních prázdnin, kdy pokoří nejvyšší horu
Krušných hor Klínovec. Stejně jako v předcházejících dvou ročnících převzal nad akcí záštitu
hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/na-predposledni-etape-stribrne-stopy-prozkoumate-hornicko
u-krajinu-unesco
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